

Следователи Тюкалинского межрайонного следственного отдела встретились с ребятами из СРЦНЛ "Солнышко"



Сотрудники Тюкалинского межрайонного следственного отдела в первых днях летних каникул встретились с ребятами из подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Солнышко" Тюкалинского района, которым рассказали о простых, но очень важных правилах безопасного поведения на природных объектах, речке, улице и в лесу.

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1236233>

